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AGRICOLTURA:	ACCESSO	AI	TERRENI	PUBBLICI	DEI	GIOVANI,	IMPRENDITORIA	SOCIALE,	FILIERA	CORTA	–
CONFRONTO	IN	II°	COMMISSIONE	SU	3	PROPOSTE	D.L.:	2	DI	DOTTORINI	(IDV),	UNA	DI	STUFARA	(PRC),
GALANELLO	E	BARBERINI	(PD)

	

AGENZIA	FORESTALE:	“SOLIDARIETÀ	E	VICINANZA	AI	LAVORATORI	E	RAPPRESENTANTI	SINDACALI	CHE
STANNO	OCCUPANDO	LA	SEDE”	-	ZAFFINI	(FD'I):	“LA	REGIONE	SIA	ATTENTA	SU	QUESTA	GRAVISSIMA
SITUAZIONE”

	

AGENZIA	FORESTALE:	“SEDE	OCCUPATA	FINO	ALLA	SOLUZIONE	DEL	PROBLEMA	STIPENDI”	–	ROSI	(FI):	“LA
REGIONE	METTA	UNA	'TOPPA'	COME	PER	UMBRIA	MOBILITÀ”

	

CENTRALE	BIODIESEL	DI	ARRONE:	“NESSUNA	MODIFICA	AL	REGOLAMENTO	PUÒ	IMPEDIRE	CHE	VADA	IN
FUNZIONE”	-	NEVI	(FI):	“LA	COLPA	NON	È	DI	FORZA	ITALIA	COME	DICE	BRUTTI,	MA	DELLA	GIUNTA	CHE	LUI
SOSTIENE”

	

ALL'ATTENZIONE	DELLE	REDAZIONI///CENTRO	STUDI	GIURIDICI	E	POLITICI:	“ISTITUZIONI	E	SISTEMA	POLITICO
IN	ITALIA:	BILANCIO	DI	UN	VENTENNIO	E	PROSPETTIVE”	-	L'8	E	9	NOVEMBRE	CONVEGNO	A	PALAZZO
CESARONI	(II	LANCIO)

	

AGENZIA	FORESTALE:	“SOLIDARIETÀ	AI	LAVORATORI.	APPREZZAMENTO	PER	L'IMPEGNO
DELL'AMMINISTRATORE	BIANCHI	PER	LA	SOLUZIONE	DELLA	VICENDA”	-	NOTA	DI	CHIACCHIERONI	(PD)
	

TRASPORTO	PUBBLICO:	DA	GUBBIO	ALL'OSPEDALE	DI	BRANCA	IN	AUTOBUS	AL	COSTO	DI	2,5	EURO	–
INTERROGAZIONE	DI	GORACCI	(CU):	“COME	INTENDE	RIMEDIARE	LA	GIUNTA	REGIONALE?”

	

PRIMA	COMMISSIONE:	IL	“PROGRAMMA	DI	RIORDINO	DEL	SISTEMA	REGIONALE	DI	INFORMATION	AND
COMMUNICATION	TECHNOLOGY”	TRASMESSO	ALL'AULA	CON	UNA	RISOLUZIONE	–	VOTO	CONTRARIO
DELL'OPPOSIZIONE

	

UMBRIA	LIBRI	2013:	“IL	SISTEMA	DEI	MEDIA	LOCALI	IN	UMBRIA”	-	PRESENTAZIONE	DEL	PRIMO	VOLUME
DELLA	COLLANA	'I	QUADERNI	DEL	CORECOM',	DOMANI,	VENERDÌ	8	NOVEMBRE,	ORE	11.30	(CENTRO	'G.
ALESSI',	PERUGIA)	(II	LANCIO)

	

AGRICOLTURA:	“ACCESSO	ALLA	TERRA:	ARRIVARE	ALL'APPROVAZIONE	DELLA	LEGGE	ENTRO	LA	FINE
DELL'ANNO”	-	NOTA	DI	STUFARA	(PRC-FDS)	SULL'INCONTRO	CONSULTIVO	PUBBLICO	IN	SECONDA
COMMISSIONE

	

AGRICOLTURA:	“DALLA	SOCIETÀ	CIVILE	UN	INVITO	A	PROSEGUIRE	PER	L'ASSEGNAZIONE	DI	TERRENI	A
GIOVANI	AGRICOLTORI”	-	NOTA	DI	DOTTORINI	(IDV)	SU	INCONTRO	CONSULTIVO	PUBBLICO	IN	SECONDA
COMMISSIONE

	

#Ascolta	il	notiziario	radiofonico	“Regione	Umbria	News”:	http://goo.gl/xJkKVQ
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